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Добре дошли в света на High Definition Video

Какво е HD-High Definition?

Най-просто казано, HD-High Definition означава, че качеството на видеофилмите,
които ще гледате е повишено четири пъти.

HD e замислен като следващият стандарт за телевизионни предавания и филми.
HDTV (High Definition Television) е по-високо ниво на излъчване на телевизионни изображения, което
осигурява изображения с разделителна способност, надвишаваща четири пъти тази при стандартното
излъчвано изображение. High Definition сигналите съдържат много повече информация, отколкото
обикновените телевизионни сигнали.

Как действа?

HD възпроизвежда повече редове на екрана, отколкото обикновените формати на излъчване. Докато
стандартните формати като PAL възпроизвеждат едва 576 реда пиксели, HD може да възпроизведе до
1080 реда пиксели, което означава много по-добра детайлност и много по-висока резолюция на
изображението. Това означава, че изображенията на един HD Ready телевизор, приемащ HDTV сигнали,
са изумително ясни, с повече детайли и възпроизвеждат по-реалистично цветовете.

Какви са преимуществата?

HD осигурява кристално чисто и ясно изображение, изключителна детайлност на фоновете, изумително
живи цветове и звук с качеството на кинозала. На практика домашните HD видеофилми вече могат да си
съперничат, а в много случаи дори превъзхождат изживяването в една кинозала.

Мога ли да очаквам по-добро качество на звука?

HD видео сигналте могат да пренасят 5.1 – канален съраунд звук DOLBY DIGITAL. С HDTV и 5.1-канална
аудио система DOLBY DIGITAL ще можете да възпроизвеждате звук с кинематографично качество.

Аз ще мога ли да го гледам?

За да можете да гледате сватбеният Ви филм в HD формат е необходимо:

Да разполагате с телевизор с готовност за HD (HD-Ready). Най-добре е да поддържа Full HD1.
Да разполагате с Blu-Ray плеър.2.

Предоставяме на Вашето внимание услугата
ЗАСНЕМАНЕ НА ВАШИЯТ СВАТБЕН ДЕН

в HIGH DEFINITION формат и записан на Blu-Ray диск
Разбира се, ако не откриете Вашите желания и представи написани тук, молим Ви, не се колебайте да се
свържете с нас, за да можем да посрещнем Вашите уникални очаквания. Бихме могли заедно да
създадем поръчков пакет, съобразен с Вашите изисквания и нужди.

Оферта

Цялостно (пълно) видеофилмиране на сватба
в HIGH DEFINITION формат – 600лв



Това е иновационна форма на видеозаснемане, защото HIGH DEFINITION предлага изображения с
изумителна яснота, по-наситени и богати цветове и зашеметяваща детайлност на кадъра в дълбочина.
Колкото повече са детайлите, толкова по-реалистично ще можете да си припомните и да изживеете
отново важни моменти от живота си, когато и колкото често пожелаете.

Предложението включва 9 астрономически часа ангажимент на видео оператор, а крайният
видео продукт (обработен филм) е с времетраене до 3 часа.

Услугата включва:

Видео филмиране в HIGH DEFINITION формат с цифрова 3CMOS видеокамера SONY HDR-FX7E,
както и използването на мобилно осветление към нея.
Музикално оформление на определени сцени от записа.
Пост продукция-дигитална обработка, баланс на звук и цвят, ефекти и надписи.
Един комплект видеофилм от сватбата в HIGH DEFINITION формат записан на Blu-Ray
диск.
Един комплект видеофилм от сватбата в DVD формат с обложка и надписи.
Създаване на лична галерия с видеофилма от сватбата Ви в “Галерия младоженци”, достъпна с
парола активна за период от една година. (вижте как би изглеждала Вашата в “Галерия
младоженци” с парола: demo).

Допълнителни услуги:

Обработен филм с времетраене повече от трите часа, които включва пакета, се заплаща по 200
лв. на час.
Поставяне на допълнително осветление - статив с прожектор (особено необходимо за ресторанти с
по-слабо налично осветление) 30 лв.
Създаване на DVD меню с опция избор на сцени – 50лв. ( възможно само за комплекта видеофилм
от сватбата на DVD )
Кратка версия на видеофилма от сватбата с времетраене 1 час, съдържащ всички най-важни и
интересни моменти – 60 лв.
Видеоклип от сватбата в High Definition формат – 200 лв
Възможност да закупите miniDV касетките със суровия видео запис на цена 10 лв. на касетка.
Така получавате по-голяма сигурност при съхранението на ценните си записи. С тези miniDV
касетки след време може да се направи нов монтаж и комплект DVD-та.
Втори комплект на Blu-Ray диск - 50 лв.
Втори комплект DVD - 20 лв.
Копие на VHS касета - 20 лв.
Допълнителни аудио-видео монтажи и презаписи в други формати могат да бъдат осъществени
след подробно запознаване с параметрите на проекта и договаряне на цена.

Важни уточнения:

Услуги извън територията на гр. София, могат да струват по-скъпо и се договарят допълнително.
Видео операторът идва самостоятелно до адреса, от където ще започне снимането, а от там
нататък му се осигурява място в някоя от колите, придружаващи сватбата. (според графика на
сватбата, в някои извънредни случаи, е възможно видео операторът да бъде със собствен
транспорт, който се договаря допълнително).
Присъствие на видео оператора повече от 9-те астрономически часа се заплаща по 50 лв. на час.
Допълнителен час (обработен филм), повече от трите часа, които включва пакета и 9
астрономически часа ангажимент на видео оператор са две различни неща!!!
Срокът за изработка и получаване е до 10 работни дни от датата на заснемането.
При запазване (резервиране) на въпросния ден и час клиентът заплаща 200 лв. от сумата в аванс,
а останалите при получаването на видео продукта.
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